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VOLONTERI GODINE Dodijeljene tradicionalne nagrade Udruge SMART, Grada i PGŽ-a

Volontiranje gradi snažniju, 
topliju i humaniju zajednicu
Na gradskoj razini nagrađeni 
su Vedran Krznarić iz Centra 
Tić, Damir Šamanić iz Caritasa 
i Mirjana Lončar iz Prihvatilišta 
za beskućnike, a na županijskoj 
Mira Jurčević iz udruge Nada, 
Stjepan Šporčić iz Katoličkih 
skauta i Ira Pavlović Ružić 
iz Lige protiv raka. Posebna 
priznanja dobili su udruga 
DePaul i Srednja škola Delnice

RIJEKA - Vedran Krznarić iz 
Centra za pružanje usluga u za-
jednici Tić, Damir Šamanić iz 
Caritasa Riječke nadbiskupije 
te Mirjana Lončar iz Prihvati-
lišta za beskućnike »Ruže sv. 
Franje« dobitnici su nagrade 
Volonteri godine, u kategoriji 
Nagrade Grada Rijeke i Udru-
ge za razvoj civilnog društva 
SMART - Volonterski centar 
Rijeka, dok su u kategoriji Pri-
morsko-goranske županije 
i SMART-a volonteri godine 
Mira Jurčević iz Udruge žena 
operiranih dojki Nada - Rijeka, 
Stjepan Šporčić iz Katoličkih 
skauta Riječke nadbiskupi-
je i Ira Pavlović Ružić iz Lige 
protiv raka PGŽ-a. U katego-
riji »Organizator volontiranja 
2025.«, nagradu za kvalitetan 
rad s volonterima primila je 
Udruga žena operiranih dojki 
Nada - Rijeka. Nagradu »Škol-
ski volonterski klub« dobila je 
Srednja škola Delnice, a poseb-
no priznanje za promociju in-
kluzivnog volontiranja primila 
je udruga DePaul.

Želja za doprinosom
Nagrade najboljim volonteri-

ma 2025. godine dodijeljene su 
jučer u Hrvatskom kulturnom 
domu na Sušaku, 19. godinu 

zaredom, koje Udruga za razvoj 
civilnog društva SMART, Grad 
Rijeka i Primorsko-goranska 
županija dodjeljuju istaknutim 
volonterkama i volonterima s 
područja županije i grada, po-
vodom 5. prosinca, Međuna-
rodnog dana volontera.

- Volontirati sam počeo ove 
godine i shvatio sam da je to 
nešto što me ispunjava, što 
me čini sretnim. Kako studi-
ram pedagogiju, izabrao sam 
volontiranje u Centru za pru-
žanje usluga u zajednici Tić, u 
radu s djecom. Prvi rad bio mi 
je osmišljavanje radionica za 
djecu, koja su to jako dobro 
prihvatila, što mi je jako lije-
po iskustvo. U međuvremenu 
sam se uključio u još neke ak-
tivnosti, odnosno volontiranje 

i na drugim mjestima, tako 
da sigurno nastavljam i dalje. 
Ponekad je problem s vreme-
nom, dogodi se da izađem iz 
kuće ujutro, a vratim se kasno 
navečer, međutim, za dobra 
i humana djela treba izdvo-
jiti vremena, rekao je Vedran 
Krznarić, dodajući kako ova 
nagrada, koju nije očekivao, 
za njega predstavlja čast i po-
nos te je pokazatelj da netko 
cijeni njegov rad.

Voditeljica programa Volon-
terskog centra Rijeka Marta 

Hauser istaknula je kako se 
nagrađivanjem ističu i udru-
ge, ustanove, humanitarne 
organizacije, pojedinci, koji 
stvaraju prilike za volontiranje.

- Svojim radom omoguća-
vaju svima nama da izrazi-
mo svoje vrijednosti, talente 
i želju za doprinosom. Volon-
tiranje tako postaje način da 
ispunimo vlastite potrebe za 
povezanošću, svrhom i soli-
darnošću, dok istovremeno 
gradimo snažniju, topliju i hu-
maniju zajednicu. Međuna-
rodni dan volontera obilježa-
va se od 1985. godine, s ciljem 
obraćanja pažnje na vrijeme, 
trud, vještine i znanje koje vo-
lonterke i volonteri ulažu u 
razvoj naše zajednice i tako 
svojim nesebičnim djelima 
mijenjaju svijet na bolje. Tema 
ovogodišnjeg Međunarodnog 
dana volontera, »Svaki dopri-
nos je važan«, nas podsjeća da 
svatko ima nešto vrijedno za 
ponuditi te da svaka inicijativa 
- od borbe protiv gladi, preko 
klimatskih pitanja, humani-
tarnog djelovanja, promicanja 
demokracije i zaštite ljudskih 

prava - ima koristi od entuzi-
jazma i stručnosti volontera 
i volonterki, rekla je Hauser

Znak solidarnosti
Ona je uz riječku gradona-

čelnicu Ivu Rinčić i župana 
Primorsko-goranske županije 
Ivicu Lukanovića uručila na-
grade Volonteri godine.

- Volontiranje je danas izu-
zetno dragocjeno te daje ne-
mjerljiv doprinos zajednici i 
društvu. Njegova važnost po-
sebno dolazi do izražaja danas, 
u vremenu obilježenom dva-
ma fenomenima: sveprisutnim 
materijalnim svijetom koji lju-
de usmjerava prema konzu-
merizmu te virtualnim dobom 
koje često dovodi do desoci-
jalizacije i otuđenja, kazao je 

župan Ivica Lukanović.
Dodao je kako je nagrađiva-

nje volontera i javno isticanje 
njihove važnosti snažna poru-
ka društvu da su solidarnost, 
empatija, nesebično davanje 
i humanost temelj snažne i 
zdrave zajednice. Gradona-
čelnica Iva Rinčić istaknula 
je kako je volontiranje jedna 
od najplemenitijih aktivnosti i 
načina na koji možemo vratiti 
društvu kojem pripadamo - to 
je znak solidarnosti i podrške. 
Grad Rijeka uvijek će davati 
podršku ovako humanim i 
plemenitim aktivnostima, po-
put brige za beskućnike, dje-
cu, potrebite, životinje, čime 
pokazujemo koliko smo jaka, 
otporna i humana zajednica, 
rekla je Rinčić.

Sanja GAŠPERT

Prigodna svečanost u okviru obilježavanja 70 godina Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci

Nagrade najboljim studentima i nastavnicima
RIJEKA - U okviru obilježa-
vanja 70 godina Medicinskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci 
nagrađeni su najbolji studenti 
i nastavnici te visokoškolske 
ustanove, a kako je istaknuo 
dekan prof. dr. Goran Hauser, 
ove godine upriličena je po-
sebna svečanost za najbolje.

- Želimo posebno istaći i 
staviti na pijedestal najbolje 
studente i nastavnike. Ovo je 
bitan dan za sve nagrađene, 
ali i bitan dan za fakultet jer 
nagraditi najbolje i pokazati 
one koji su najbolji među na-
ma je nešto posebno, poručio 
je dekan nagrađenima.

Najbolji studenti Sveuči-
lišnog integriranog prijedi-
plomskog i diplomskog stu-
dija Medicina u akademskoj 
godini 2024./2025. su: Paula 
Starčević, Magdalena Kadović, 
Martina Linić, Adriana Klobu-
čarić, Mia Marija Šalov, Nina 
Vranić i Niko Kirinčić. Najbolji 
studenti studija Medicine na 

engleskom jeziku u akadem-
skoj godini 2024./2025. su: 
Martha Verena Arnold, Ma-
tija Jovanović, Dina Ammar, 
Zabu Nay Win, Finn Jakob 
Thelen, Ida Štimac i Moritz 
Herbert Friedl.

Najbolji studenti studija Far-
macija, Medicinsko laborato-
rijska dijagnostika i Sanitarno 
inženjerstvo u akademskoj go-
dini 2024./2025. su: Nika Juren, 
Anton Močan, Nika Nađ, Anja 
Zajec, Lea Dančula, Nina Da-
bčević, Diana Mitrović, Klara 
Pauletić, Robert Turković, Azra 
Detić, Anja Kostadinović, Lo-
rena Čulina, Lara Dragić, Zora 
Ripić i Lana Vivoda.

Nagradu za najviše odrađe-
nih kliničkih vještina dobili su: 
Rea Krmpotić, Antonio Raič, 
Ivan Jakov Bućan, Alessan-
dro Santamaria, Markus Be-
njamin Meßmer i Charlotta 
Victoria Siefert.

Najbolji nastavnici u aka-
demskoj godini 2024./2025. 

na temelju rezultata student-
skog vrednovanja kolegija i 
nastavnika su: izv. prof. dr. 
Nina Pereza, doc. dr. Janja Tar-
čuković, dr. sc. Maša Antonić 
i dr. sc. Ina Viduka, a najbolji 
nastavnici na studijima Medi-
cina, Medicina na engleskom 
jeziku, Medicinsko laborato-
rijska dijagnostika i Sanitarno 
inženjerstvo, u akademskoj 
godini 2024./2025. su: prof. 
dr. Srđan Banac, izv. prof. dr. 
Tanja Ćelić Črnac, izv. prof. 
dr. Dijana Tomić Linšak i Ve-
sna Šupak Smolčić.

Priznanje za najbolje ocije-
njenu katedru i najbolju na-
stavnicu na toj katedri dobila 
je izv. prof. dr. Tatjana Bogović 
Crnčić. Nagrađena je i ​Mati-
ja Mujić, administratorica na 
najbolje ocijenjenoj Katedri 
za nuklearnu medicinu, a pre-
ma odluci dekana nagrada za 
najbolji znanstveni rad pripa-
la je doc. dr. Marku Šestanu.

I. ŠESTAN KUČIĆ

» Volontirati sam počeo ove godine i shvatio 
sam da je to nešto što me ispunjava, 

što me čini sretnim. Kako studiram pedagogiju, 
izabrao sam volontiranje u Centru za pružanje 
usluga u zajednici Tić, u radu s djecom

Vedran Krznarić

Pohvale SMART-a
Na svečanosti su dodijeljene i pohvale Volonterskog 

centra udruge SMART, a primili su ih Anamarija Kruljac i 
Nikola Cimeša, Hrvatski kulturni dom na Sušaku, Antonia 
Vukelić, Udruga žena operiranih dojki Nada - Rijeka, Enea 
Skračić, Centar za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka, 
Adelgisa Marušić, Matica umirovljenika grada Rijeke, Bo-
žica Ćuić i Karin Radoslović, Ustanova za palijativnu skrb 
»Marija Krucifiksa Kozulić« - Hospicij, Ana Verović, Udruga 
Moje mjesto pod suncem, Katolički skauti Riječke nadbi-
skupije, Franjevački svjetovni red - Mjesno bratstvo Trsat, 
OŠ »Eugen Kumičić« i OŠ Centar.

Volonteri godine na dodjeli 
priznanja u HKD-u na Sušaku
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Najbolji studenti i nastavnici s upravom fakulteta
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